

江西制造职业技术学院学习贯彻
习近平新时代中国特色社会主义思想
主题教育领导小组办公室

简 报

第 8 期

(2023 年 5 月 16 日)

我校举办学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育 读书班专题党课

根据学校学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班学习安排，5月9日下午，我校在大礼堂召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班专题党课，学校党委书记聂林水讲授题为《铸牢对党忠诚之魂 担牢为党育人之责》的专题党课。专题党课由校党委副书记、校长蔡冬根主持，在家校领导班子和全体党员聆听党课。

聂林水从深刻认识党中央在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的重大意义、学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想、以主题教育凝心铸魂推动高质量发展三方面展开。党课回顾了中国共产党百年来开展党内集中教育的历程，旁征博引、联系实际，让全体党员深刻认识到主题教育的重要性；以习近平新时代中国特色社会主义思想创立背景为切入点，立足历史、国际、国内三个维度，从总体线索、战略部署、战略保障、领导力量四个层面为与会成员学习和把握习近平新时代中国特色社会主义思想提供了新的视角及方法；要求全体党员领导干部从“一个根本”“两个大计”“三个地位”“四个主体”“五个目标”“六个下功夫”“七个第一”“八个学会”“九个坚持”上去总体把握习近平总书记关于教育的重要论述。就新时期如何推进学校“双高”建设，聂林水在党课中强调要坚持问题导向，强化理论学习研究；要坚持系统思维，强化教师队伍建设；要坚持全面发展，强化学生素质教育；要坚持品牌突破，强化专业内涵建设；要坚持以点带面，强化学校品牌培育；要坚持党的领导，强化组织领导保障。

随后，学校六个分院党支部书记结合本部门工作实际，以“学习贯彻习近平总书记对教育论述大家谈”为主题围绕“六个下功夫”进行交流发言；学校基础课部及教务处主要负责人结合工作开展情况分别就“以劳育人”“五育并举”进行了研讨发言。

专题党课最后，聂林水指出，学习贯彻习近平新时代中国特

色社会主义思想是一项重大政治任务和长期战略任务，必须持续发力，久久为功。要在学思用贯通、知信行统一上再着力；要扎实有效开展好调查研究；要坚持立足岗位建新功。